Централизованная детская библиотечная система города Магнитогорска совместно с общероссийской общественно-государственной организацией «Российский Фонд Культуры» (г. Москва) организовала II Международный фестиваль-конкурс буктрейлеров по творчеству молодых авторов – лауреатов Международного конкурса имени Сергея Михалкова на лучшее художественное произведение для подростков. 
К участию во II Международном фестивале-конкурсе буктрейлеров присоединились разные страны и города: Беларусь, Казахстан; российские города – Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Белгород, Ярославль, Липецк, Георгиевск, Магнитогорск и Республики: Карелия, Татарстан и Башкортостан, а также Алтайский край, Удмуртия и Якутия. Всего в трёх номинациях было представлено более 50 работ, из которых 25 вошли в «короткий список» номинантов. 
С 24 по 25 октября в Магнитогорске состоялось подведение итогов и награждение победителей. Творческие работы  оценивало компетентное жюри: Леонид Белозорович – кинорежиссер, сценарист и актер (г. Москва); Игорь Шевчук – писатель и журналист, поэт, сценарист, один из авторов проекта «Смешарики» (г. Санкт-Петербург); Ольга Буцкая – руководитель Международного литературного проекта «Сегодня – дети, завтра – народ» Российского фонда культуры  (г. Москва); представители управления культуры администрации города и творческой интеллигенции Магнитогорска. 
[bookmark: _GoBack]Для участия в фестивале 24-25 октября были приглашены ученицы 7 «А» класса нашей школы Юлия Мельникова  и Виктория Шуколюкова (руководители библиотекарь Черёмушкина Л.Я. и учитель русского языка и литературы Чусовитина И.Л.). Для  участников фестиваля  были организованы мастер-классы с актёрами Л.Белозоровичем и А.Межулисом, просмотр спектакля, посещение музеев и экскурсия по городу Магнитогорск. В.Шуколюкова и Ю.Мельникова дали интервью, которое было показано на российских каналах. Девочки награждены дипломами и ценными подарками. 
